Итоговая контрольная работа по математике за 1-е полугодие 4 класс
«Начальная школа 21 века»





1 вариант

1. Выполните умножение устно.

213 * 100

7 005 * 1 000

2. Вычислите устно, используя свойства действий.

325 + 7 084 + 675 =

936 * 20 * 5 =

(40 + 1) * 8 =

3. Выполните умножение, записывая вычисление в столбик.

6 034 * 7

4. Выразите в килограммах.

8 т; 19 ц ;5 т 6 ц ; 12 т 50 кг

5. Решите задачу. Из подъезда дома вышли два человека и пошли в противоположных

направлениях. Скорость одного – 100 м/ мин , а другого – 90 м / мин. Какое расстояние будет между ними через 5 мин ?

      6. Решите задачу. Из двух сёл выехали одновременно навстречу друг другу две машины со скоростями 70 км/ч и 65 км/ч. Встреча произошла через 2 ч. Каково расстояние между сёлами?




 2 вариант

1. Выполните умножение устно.

421 * 100

     5 007 * 1 000

2. Вычислите устно, используя свойства действий.

410 + 8 996 + 590 =

738 * 25 * 4 =

(30 + 1) * 7 =

3. Выполните умножение, записывая умножение в столбик.

4 082 * 9

4. Выразите в килограммах:

7 т ; 15 ц ; 2 т 3 ц ; 17 т 60 кг

5. Решите задачу. Из школы вышли одновременно Оля и Вера и пошли домой в противоположных направлениях. Оля шла со скоростью 85 м/ мин, а Вера – 95 м/мин. Какое расстояние будет между девочками через 10 мин?

6. Решите задачу. Две машины выехали одновременно навстречу друг другу из двух городов и встретились через 3 ч. Скорость первой машины -  62 км/ч, скорость второй – 67 км/ч. Чему равно расстояние между городами?

